

5 15 АПР 1984

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С ПОЧЕТНЫМ ЗВАНИЕМ

Сегодня на первой странице нашей газеты печатается Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении почетного звания заслуженного артиста РСФСР артистам Новосибирского академического театра оперы и балета Н. А. Долгушину и Н. И. Логутенко.

Утром мы позвонили по телефону Никите Александровичу Долгушину и Николаю Ивановичу Логутенко, поздравили с присвоением им почетного звания заслуженных артистов республики и попросили сказать несколько слов нашим читателям о своих творческих планах.

— Я очень рад и взволнован, — сказал Николай Иванович Логутенко. — Присвоение почетного звания ко многому обязывает. За восемь лет работы в Новосибирском театре я сыграл более сорока ролей. Обещаю работать еще лучше. Сегодня мы с большой группой артистов вылетаем на несколько дней на гастроли в Иркутск, где будем выступать с концертами по телевидению.

Никита Александрович Долгушин поделился своей мечтой: выступить в советском веселом балете.

— Эта мечта не только у меня, — сообщил он. — Балетмейстер Виноградов сейчас пишет либретто такого балета. Думаем, что новая работа понравится новосибирцам.